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ATA Nº 08/PPGSBPAS-RE/UFFS/2021

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO

ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL

Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, através de
videoconferência  Cisco  Webex,  foi  realizada  a  3ª  Reunião  Ordinária do  Colegiado  do
Programa de Pós-Graduação em Saúde, Bem-Estar e Produção Animal Sustentável na Fronteira
Sul (PPGSBPAS), da Universidade Federal da Fronteira Sul – Campus Realeza, presidida pela
coordenadora do Curso, Maiara Garcia Blagitz Azevedo e secretariada por mim, Bruno da Rocha
Nunes.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  membros  do  Colegiado: Bernardo
Berenchtein,  Fabíola  Dalmolin,  Gabrielle  Coelho Freitas,  Gentil  Ferreira  Gonçalves,  Jonatas
Cattelam, Luana Carolina Bachmann Gregolin, Luciana Pereira Machado e Tatiana Champion.
Justificativa de ausência:  Dalila Moter Benvegnú.  Não compareceram e não justificaram
ausência: Fagner Luiz da Costa Freitas, Gilmar Roberto Meinerz, Patricia Romagnolli, Marcelo
Falci Mota e Valfredo Schlemper.  A professora Maiara cumprimentou os presentes e iniciou a
sessão.  EXPEDIENTE: 1 Informes:  I) A professora Maiara  informou que no dia  nove de
setembro  encerraram-se  as  inscrições  para  recredenciamento  docente  do  Programa e  que  na
próxima semana convocará o Colegiado para apreciar o resultado do recredenciamento.  II) A
professora  Maiara  informou  que  foi  localizado  um  pedido  de  prorrogação  de  prazo  para
qualificação de projeto do mestrando Marcos Adriano Scalco. Desse modo, considerando que o
pedido foi homologado, a matrícula do aluno não será cancelada, como havia sendo discutido em
reuniões anteriores. Em seguida, o professor Bernardo, orientador do referido aluno, fez uma
retrospectiva da situação do aluno. Após os informes, passou-se ao ponto de pauta. ORDEM DO
DIA:  1. Apreciação das Atas de Reuniões Anteriores: foram apreciadas e aprovadas a Ata 05,
da Segunda Reunião Ordinária deste Colegiado;  a Ata 06, da Quarta Reunião Extraordinária
deste Colegiado e a Ata 07, da Quinta Reunião Extraordinária deste Colegiado.  A professora
Luciana absteve-se de votar, pois não esteve presente em nenhuma das reuniões mencionadas. 2.
Validação de Proficiência:  a professora Maiara  apresentou ao Colegiado os certificados  de
exame de proficiência em Língua Inglesa dos seguintes mestrandos: Marcos Adriano Scalco,
aprovado com conceito “B” no exame promovido pela UNIOESTE Cascavel, realizado no dia
28/07/2021 e Tainá Minuzzo, aprovada com conceito “B” no exame promovido pela UNIOESTE
Cascavel,  realizado  no  dia  28/07/2021.  O  Colegiado  analisou  e  aprovou  os  certificados  de
proficiência dos mestrandos Marcos Adriano Scalco e Tainá Minuzzo.  Nada mais havendo a
tratar, foi encerrada a sessão, da qual eu, Bruno da Rocha Nunes, secretário, lavrei a presente Ata
que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pela presidente.

MAIARA GARCIA BLAGITZ AZEVEDO          BRUNO DA ROCHA NUNES
Presidente        Secretário
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